

Курдска организација „Јастребови слободе Курдистана“, некада повезана са Радничком партијом Курдистана, преузела је одговорност за експлозију у Анкари, саопштено је на сајту те организације, а преноси Ројтерс.



„Седмнаестог фебруара увече терориста-самоубица извео је напад на војни конвој у Анкари. Напад је извршио бесмртни батаљон 'Јастребови слободе Курдистана', навела је агенција.

Организација је саопштила да је терористички напад одмазда за ситуацију на југоистоку Турске.

Експлозија минираног аутомобила догодила се у среду увече на прометној раскрсници у центру турске престонице, недалеко од зграде Парламента, Генералштаба и војног

комплекса.

Генералштаб Турске је саопштио да се експлозија догодила у тренутку када се испред семафора зауставила колона возила у којима су били војници.

Погинуло је 28 људи, међу којима 27 војника, а 81 човек је рањен.

Премијер Турске Ахмет Давутоглу је за терористички напад оптужио снаге самоодбране сиријских Курда, али је лидер Партије демократског савеза сиријских Курда Салих Муслим те оптужбе одбацио.

Курдска организација „Јастребови слободе Курдистана“, која је преузела одговорност за експлозију у Анкари, није повезана са Радничком партијом Курдистана и Партијом демократског савеза, изјавио је директор Курдског истраживачког центра Наваф Халил.

Према речима стручњака који живи у Немачкој, иначе бившег званичног представника Партије демократског савеза сиријских Курда, организација „Јастребови слободе Курдистана“ већ су изводили нападе на територији Турске.

„Радничка партија Курдистана је увек наглашавала да нема никакве везе са њима. Са њима није повезана ни Партија демократског савеза која себи не може да дозволи војна дејства изван граница, јер је њен циљ политичка борба на западу Курдистана и у Сирији“, рекао је Халил.

У петак увече је курдска организација „Јастребови слободе Курдистана“ преузела одговорност за експлозију у Анкари. Саопштено је да је терористички напад извео самоубица у знак одмазде за ситуацију на југоистоку Турске.

(Спутник)